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ATA DA SEPTUAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIENCIAS DA

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS.

Aos vinte e dois dias do mês de agosto de 1994, às catorze horas, reuniu-se a
Congregação do Instituto de Geociências sob a presidência de seu Diretor Prof.

Dr. Celso Pinto Ferraz e com a presença dos seguintes membros: Job Jesus Batista,

Elisabete Maria Pascholati, Saul Barisnick Suslick, Sérgio Robles.R.de Queiroz,
Silvia Fernanda M. Figueirôa, Ivan de Araújo Simões Filho, Elson Paiva de

Oliveira, Hildebrando Herrmann, Amintas Nazareth Rossete, Mauro C. Geraldes,
Mauricia de Oliveira Palma, Valdirene Pinotti e Tânia Mendes Medeiros ,e como

convidada a Coordenadora de Graduação Profa. Mariley S. Floria Gouveia.

Justificou sua ausência a Professora Rachel Negrão Cavalcanti. Inicialmente

foi submetida à discussão a ata da septuagésima quinta reunião da Congregação.
Não havendo correções foi aprovada. Ein seguida passou-se ao expediente. 0 senhor

Presidaite ccnsultou os membros sobre o desejo de incluir item no expediente. A
Profa. Mariley solicitou a inclusão de uma informação sobre as matrículas das

disciplinas de graduação do IG.Não havendo outro assunto a ser incluido, deu-se
início ao expediente cujo primeiro item era referente à posse dos novos
representantes discentes e técnico-administrativos. A presidência da Congregação
agradeceu a colaboração prestada pelos representantes que encerram seu mandato:

discentes ( Titulares) Erasmo José Gomes, Gloria J. C. Sirotheau, Marco A. P.
Paixão, Vicente S. Costa e (Suplentes) Ana Lúcia A. Mello, Fabiano Toni, Luis
Eduardo C. L. Pereira e Paulo F. R. Pires e os Servidores Técnico-

Administrativos (Titulares) Angela M. L. Cunha, Neide S. Furlan, Tânia Mendes
Medeiros e ( Suplentes) Augusto F. lha, Valdirene Pinotti e Wanderley C. de
Oliveira e deu posse e boas vindas aos novos membros discentes eleitos:

(Titulares) Amintas N. Rossete, Mauro C. Geraldes, Manoel A. V. Borrero, Alicia

F. Gonçalves e ( Siçjlentes) Marcos A. P. G. Veiga, Andréia M. Cassiano, Marco A.
P. Paixão e Wagner José Giaconi e servidores técnicos-administrativos

(Titulares) Maria Helena S. Ricardo, Mauricia de 0. Palma, Valdirene Pinotti e

(Suplentes) Maria Cristina P. Veglia, Rosângela ^.M. Araújo e Tânia M. Medeiros.
Ein seguida a Profa Mariley informou que no corrente semestre cento e quarenta e
seis alunos de graduação estão matriculados em cinco disciplinas do Instituto.

Ehcerrado o expediente passou-se à Ordem do Dia da qual foram destacados os itens

A-1 , 03 . Foram colocados em votação os itens não destacados sendo os mesmos

aprovados por unanimidade. Em relação ao item A-1 a Congregação procedeu à
escolha da banca do Concurso de Livre- Docâicia da Area de Metalogênese a partir
de sugestão encaminhada pelo Conselho Departamental, ficando assim constituída:

(Titulares) Profs. Drs. Gilberto Amaral , Iran Ferreira Machado, Paulo M. B.

Ladim, Jorge Bittencourt e Michel Dardenne e ( Suplentes) Profs. Drs. Asit

Qioudhxiri, Onildo José Marini e Sonia M. Barros de Oliveira . Em seguida, passou-
se ao item C-3 - Bolsa de Reconhecimento Acadêmico. A Congregação decidiu indicar
a Comissão Docente Composta pelos Profs. Drs. Asit Choudhuri, Saul Barisnick

Suslick e Renato Peixoto Dagnino para atuar como Comissão de Especialistas da

Congregação para apreciar as indicações à Bolsa de Reconhecimento Acadêmico

"Zeferino Vaz". Não havendo nada mais a tratar , eu Celso Pinto Ferraz lavrei a

presente ata.
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